<u>Skip to main content Skip to primary navigation</u>
Menu
 <u>Home Home</u> <u>About this portal</u> <u>Latest updates</u>
Print Save Email
Resource detail
Citations
Barricade FR
View on Information Provider website Download this resource (PDF, 712KB) {{ linkText }}
Abbreviation
CM70072
Valid from
20/08/2020

Information provider Ministry of Business, Innovation and Employment Author Bureau Veritas Information type Product Certificate (CodeMark) Format PDF

Description

Barricade FR is a flammability-rated synthetic breather type flexible wall underlay and air barrier. It is manufactured from spun-bonded polypropylene and is coloured white. Masons Hydro or 40 Below flashing tapes are specified for use with Barricade FR. Barricade FR is available in 2.74m, 1.37m and 0.6m wide rolls.

Scope

Barricade FR is an exterior wall underlay and air barrier for timber and light-steel framed buildings.

Barricade FR shall only be used:

- on timber-framed and steel-framed buildings within the scope limitations of NZBC Acceptable Solution E2/AS1, Paragraph 1.1 with regards to building height and floor plan area; and situated in NZS 3604:2011 wind zones up to and including 'Extra High';
- with absorbent and non-absorbent wall claddings directly fixed to the frame; or installed over an 18mm minimum drained cavity; or with masonry veneer in accordance with NZBC Acceptable Solution E2/AS1 for timberframed buildings or by specific design for steel-framed buildings.

Barricade FR shall be:

- installed in accordance with E2/AS1, Clauses 9.1.5 & 9.1.7 and the instructions of the Barricade FR and Barricade Building Wrap Installation Instructions V2 2019;
- protected from sunlight within 42 days

For assistance with locating previous versions, please contact the information provider.

<u>View on Information Provider website Download this resource (PDF, 712KB)</u> {{ linkText }}

For assistance with locating previous versions, please contact the information provider.

This resource is not cited by any other resources.

Barricade FR

This document is not CITED BY any other resources:

Back

Barricade FR

Show what documents this resource is CITED BY Show what documents this resource CITES

Description

Barricade FR is a flammability-rated synthetic breather type flexible wall underlay and air barrier. It is manufactured from spun-bonded polypropylene and is coloured white. Masons Hydro or 40 Below flashing tapes are specified for use with Barricade FR. Barricade FR is available in 2.74m, 1.37m and 0.6m wide rolls.

View on Information Provider website Download this resource (PDF, 712KB)

Barricade FR

Description

Barricade FR is a flammability-rated synthetic breather type flexible wall underlay and air barrier. It is manufactured from spun-bonded polypropylene and is coloured white. Masons Hydro or 40 Below flashing tapes are specified for use with Barricade FR. Barricade FR is available in 2.74m, 1.37m and 0.6m wide rolls.

View on Information Provider website Download this resource (PDF, 712KB)

This resource does not cite any other resources.

Barricade FR

This resource does not CITE any other resources.

Back

Close

Table of Contents

Feedback